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1. A,B तथा C किसी काम को 2 घंटे में कर सकते है। यदि A

अके ला उस काम को 6 घण्टे में तथा B उसे 5 घण्टे में पूरा
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करता हो , तब C को उस काम को पूरा करने में कितने घण्टे

लगेंगे ?

A.  hrs

B.  hrs

C. 9 hrs

D.  hrs

Answer:

वीडियो उत्तर देखें
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2. धरातल स्तर पर खड़ी एक मीनार की छाया जब सूर्य के

उन्नयन कोण के   से  होने पर 40 मी ज्यादा पाई

गई, तब मीनार की ऊँ चाई ज्ञात कीजिए।

A. 644m

B. 66.644m

C. 54.644m

D. 76.644m

Answer:

वीडियो उत्तर देखें

45∘ 30∘
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3. व्यंजक  तथा  का

म.स. क्या है?

A. 

B. 

C. 

D. इनमें से कोई नहीं

Answer: A

वीडियो उत्तर देखें

8(x5 − x3 + x) 28(x6 + 1)

4(x4 − x2 + 1)

x3 − x + 4x2

x3 − x + 3x2
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4. यदि द्विघात समीकरण  का एक

मूल 7 है, तब k का मान क्या होगा?

A. 7

B. 1

C. 

D. 

Answer:

वीडियो उत्तर देखें

7x2 − 50x + k = 0
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5. यदि घन की प्रत्येक भुजा में  का ह्यस हो जाए , तो

पृष्ठीय क्षेत्रफल में ह्यस प्रतिशत होगा -

A. 0.4

B. 0.384

C. 0.35

D. 0.3439

Answer:

वीडियो उत्तर देखें
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6. 4 वर्षों में ₹6000 मूलधन ₹8000 हो जाता है, तब कितने

समय में ₹ 525 का मूलधन ₹ 700 हो जाएगा यदि ब्याज की

दर समान हो?

A. 2 वर्ष

B. 3 वर्ष

C. 4 वर्ष

D. 5 वर्ष

Answer: C

वीडियो उत्तर देखें
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7. 6 घण्टियाँ एकसाथ बजती हैं तथा उनके  बजने का

अन्तराल क्रमश: 2, 4,6,8, 10 तथा 12 सेकण्ड है। 1 घण्टे में,

वे घण्टियाँ एकसाथ कितनी बार बजेंगी?

A. 16

B. 32

C. 21

D. 31

Answer: D

वीडियो उत्तर देखें
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8. यदि  है, तब  बराबर है

A. 

B. 

C. 

D. 

Answer: C

वीडियो उत्तर देखें

sec θ + tan θ = p cos θ

p2 + 1

p2 − 1

p2 − 1

(p + 1)2

2p

p2 + 1

4p2

(p2 + 1)2
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9. यदि OXY तल में बिन्दु (x, 1) बिन्दुओं (-1, 1) तथा (4, 3)

से समदूरस्थ है, तब

A. 

B. 

C. 

D. 

Answer:

वीडियो उत्तर देखें

10x + 4y = 23

6x + 4y = 23

−x + y = 7

4x + 3y = 0
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